公车改革16年无头绪

我国每年公车支出近2000亿

公车治理16年来,目前每年公务用车消费支出高达1500亿元~2000亿元。民众期待改 革的声音更是一浪高于一浪。而已有的几种改革模式也屡屡招怨,其根本原因就是,没有去 触碰特权。分析人士称,如果体制不改,公车改革也不可能奢望有实质性的突破。

>> 公车开支,有增无减

如果从1994年中共中央办公厅、国 **务院办公厅联合颁发《关于党政机关汽车** 配备和使用管理的规定》算起,我国的公 车改革已经进行了将近16个年头。然而 现实是,迄今为止,这项改革仍然没有一 个像样的头绪。据有关统计数字,早在 "八五"期间,全国公车耗资720亿元,年 递增27%,约为GDP增长速度的3.5倍。 到了20世纪90年代后期,全国约有350 万辆公车,包括司勤人员在内耗用约为 3000亿元。在社会强烈呼吁下,公车改 革在2003年前后正式启动,各地纷纷采 取了"卖公车、发补贴"的办法。然而,汽 车在政府采购物品中始终占据前三位, 2005年全国政府采购公车花了600多亿 元,2006年则一举突破700亿元,占财政 部预计实现的3000亿元全国政府采购规 模的近1/4。

近十年来,中国财政收入平均每 年增长约20%,约是GDP增速的两倍。 这就大大增强了公车的消费能力。尤 其是一些原先财政困难的地方政府,在 地价高涨的今天,土地收入的增长确保



了公车消费能力的增长。据国家财政 部、国家发改委和国家统计局调研数据 显示,党政机关及行政事业单位公务用 车总量为200多万辆,每年公务用车消 费支出1500亿元~2000亿元(不包括 医院、学校、国企、军队以及超编配车), 每年公务用车购置费支出增长率为 20% LL F.

据统计,社会上私家轿车每万公 里运输成本是0.82万元,而党政机关单 位公务轿车则高达3万元以上,全国超 编配车率达50%以上。有的部门和人 员还采取虚开加油、维修发票等手段, 造成国有资产流失严重,成为滋生腐败 的温床。

这是福利,还是特权?

据了解,在绝大多数国家,对公车 的配备及使用都有非常严格的范围。一 般只有内阁部长可以配备专车,但也仅 限于执行公务。近一两年,德国、法国都 曾出现政府部长因公车私用,迫于社会 舆论压力而辞职的事情。我国香港特区 前特首董建华离任后的当日,便不再乘

我国1988年10月由国务院机关事 务管理局发布《中央国家机关汽车配备 标准的规定》,对公务员配车标准规定 为:正部级干部配专车,副部级干部不配 专车但保证工作用车。1994年,中共中 央办公厅、国务院办公厅又联合颁发《关 于党政机关汽车配备和使用管理的规 定》,明确界定:"部长级和省长级干部按 一人一辆配备专车,现职副部长级和副 省级干部,保证工作用车和相对固定用

但直面现实,这些规定早已名存 实亡。现在许多地方就连科级干部都 早已配有专车,更别说一个处长,美其 名曰是"工作需要",但其实质,就是享 受特权。

>> 体制不改,难有突破

近年来公车采购的反弹,无疑宣布 了历次公车改革的失败。为什么每一次 改革反而激起更大的反弹呢? 这实际上 涉及到政府深层改革问题。清华大学教 授孙立平曾总结,在近些年的改革过程中 出现了一种明显的倾向,即凡是涉及减福 利的,改革都非常神速,如国有企业改制 带来的失业下岗和高收入者的收入申报 制度,而凡是涉及削特权的,都进展得非

常缓慢如公车改革和官员财产申报制度。

研究人员却认为,公务车使用人作 为一个利益集团,天然反对公车改革。 在财政资金的使用缺乏监督和制约的情 况下,公车使用改革的"雷"会不断地打 下去,局部也会下些"阵雨",但如果体制 不改,公车改革不可能奢望有实质性的 突破。

据《中华工商时报》

气上五楼 一点也不喘了

十年咳喘治不好

家住瑶海区的张大妈,是一位咳喘病患 者,病史达10年之久,平时就靠一些激素类药 物顶着,特别是一到冬天,邻居们就再也看不 到她出门,经常会听到她剧烈的咳嗽声,特别 是到了夜里,撕心裂肺,半夜喘不上一口气。 可是,今年入冬以来,撕心裂肺的咳嗽声少了 也敢在寒冷的天气里出门了。这一切都归功 于"银象喘咳宁"的治疗奇迹。在服用喘咳宁 后,老张到医院检查,结果发现肺部阴影少了, 纹理开始清晰,扩张的支气管基本恢复,肺部 的状态有了极大的好转,服用3个疗程后,老 怕冷空气了

全国像张大妈一样恢复的人还有很多,经 过为期2年的调查显示,在服用"喘咳宁"3个 疗程后,秋冬季到来后,97%的病人咳嗽、气 喘、呼吸困难、无法入睡等症状彻底消失,都不 再怕冷空气,都可以外出锻炼。喘咳宁的神奇 疗效,不但让患者折服,更让业内专家都为之

读者可拨打0551-4248989了解这种治疗 咳喘病的神奇产品

咳喘史上新突破 会呼吸的"清栓酶"

"清栓酶"是美国麻省医科大学联合中国中 药研究所从桔埂、猪胆汁、甘草等以及西药药材 中提取出来的一种活性物质。是一种由十多种 酶组成的结合酶,在人体的生命活动中起这举 足轻重的作用。这十多种酶分工合作,有的能 够参与人体的新陈代谢,有的能够修复受损肺 泡、支气管毛细血管,有的能够加速肺栓的融 化,促进肺栓的快速分解、融合,然后通过新陈 代谢将肺栓排出体外,能有效刺激免疫因子,提 高机体免疫力,从而达到彻底拔除肺栓,根治咳 喘的目的

哮喘、肺气肿、老慢支、支气管扩张、气管炎、尘肺、矽肺等症30分钟见效,疗效神奇

国药银象喘咳宁肺里拔栓,根治咳喘不留后患

第一步:拔拴清肺,斩断病根,快

银象喘咳宁能快速把淤积肺泡和气管内的 肺栓紧紧包裹,就象去污剂滴在油垢上,快速分 解肺栓,使其失去粘性、软性,并将分解的肺栓 彻底排出体外,恢复肺泡换气功能,这时你就会 觉得嗓子眼儿不刺痒了,胸不闷了,咳喘症状明 显减轻,咳痰也顺利了

第二步:修复组织,阻断复发,狠

肺栓的常年毒害,肺组织也遭到破坏,"清 栓酶",在彻底排除肺栓后,能够分解出大量的 氨基酸等元素,重新修复、受损气管,使其恢复 弹性,滋养受损肺泡,使其恢复正常呼吸功能, 彻底根治咳喘病!

第三步:重建系统,彻底康复,准

激活机体免疫因子,就像建筑了一道万里长城,彻 底掐断该喘病根,确保您一次治好咳喘病!

服用银象喘咳宁当天:咳嗽减轻,呼吸变 得顺畅,咳痰轻松多了,嗓子眼异物感减轻,喉咙也不怎么痒了! 30天:重建免疫力阶 神清气爽,精神大振,遇到风大依旧呼 吸轻松,吃点辣椒、喝点酒也不会咳嗽了。 严重的咳喘病2-3个疗程后,也终于不咳不

能够帮助重建肺泡、气管纤毛、恢复肺部下常运转、并 [市内免费送货]

专家建议:按疗程服用 (10盒一疗程) 赠品为原产品 咨询热线:0551-4248080

指定专销:合肥: ★养生大药房(三孝口邮局斜对面)★百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)★光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)德胜药 房(阜阳路桥北50米) 康平药房(望江东路卫岗小学对面) 肥西;派河大药房(金鸣街对面) 肥东;翔泰大药房(房产局大楼下) 【外地货到付款】

国药OTC银象喘咳宁 止咳、定喘、祛痰

神奇一 ::30分钟见效

在所有治疗咳喘病的内服药物中,没有一 种能在短时间内起效!-一般药物见效也要3 天! 对于咳喘患者中度日如年的咳喘病患者来 说等于煎熬3年! 现在银象喘咳宁作为医学史 上的重大突破,只需30分钟,就可以感觉到咳嗽 明显减轻了

神奇二:2疗程不咳不喘

位患有十多年咳喘病的大伯兴致勃勃地 对我们说:不得这个病不知道,那真是生不如 死,一到冬天,不敢出门,啥都不敢做,喘起来, 浑身都疼。别的不指望,能让我的咳喘减轻点 就谢天谢地了。听说国药喘咳宁敢送药让人 试,心想肯定错不了,别浪费时间。我一次买了 3个疗程,没想到奇迹出现了,服用当天就感觉 症状减轻了,当服用2个疗程后,想吃就吃,想喝 就喝,彻底告别咳喘病。

神奇三:愈后不复发

"银象喘咳宁"主要采用桔埂、猪胆汁、甘草 等以及一味神秘药材组成,中西医结合,独含"清 栓酶",强力排栓能力,修复受损肺泡、气管纤毛, 能够协助免疫系统快速恢复正常,有效杀灭病 菌清除肺泡毒素,修复受损纤毛,恢复呼吸道的 自清功能,从根本上达到了治愈咳喘病症的目 的。除此之外重建免疫力,提升人体脏器功能, 因此治愈后很难复发,治标又治本。